

На кожен сезон створюють нові моделі, як для закордонних, так і для українських замовників. Вивчення попиту на сьогодні дало змогу відступити від класичних форм, проте зберегти елегантність. Костюми, як правило, виготовляють з легких високоякісних тканин, які закупають в Італії, Словачії, Росії та Литві, а також і в українського виробника — Чернігівського текстильного комбінату.

Перший великий контракт з фірмою «Дрезднер Херен Моде» був вельми незвичним — у німців запозичили все: завдання, технологію, матеріали, лекала. Фурнітуру, устаткування — як технічний кредит. На фірму відправляли готову продукцію. Піонери зовнішнього ринку — та і ринку взагалі — затягне підймання до вибраної мети розпочинати могли лише так. А сам Леонід Тарасович не пропустив жодної значимої європейської виставки швейного машинобудування. Щорічно придбавали устаткування — новітнє, світового рівня. Результат постійного оновлення машинного парку вражає: лише за останні два роки продуктивність праці зросла майже в 7 разів.

Навчаючись у грандів високого чоловічого стилю, володарці готували і свою торгову марку. Незабутнім у пам'яті залишився той день, коли до Берліна було відправлено першу партію з 300 чоловічих костюмів.

Сьогодні у Європі «Володарку» знають більше, ніж в Україні.

У **Вінниці**, 10 років тому з'явився новий фірмовий салон-магазин «Володарка». Навіть за своїм дизайном він стовідсотково відповідає одному зі слоганів підприємства: «Володарка — класична торгова марка». І справді, де ще можна придбати сучасний і вишуканий одяг для чоловіків, які цінують не лише свій час, а й уміють реально співставляти якість з ціною. До речі, лише тут досвідчені консультанти можуть задовольнити вишукані забаганки найвибагливіших клієнтів. Тим більше, що якість і асортимент говорять самі за себе. Адже кожному з нас притаманне бажання бути кращим. Зробити це цілком реально за допомогою Вінницької фабрики «Володарка». Найголовніше те, що найсучасніші моделі чоловічого одягу з'являються у торговельній мережі не пізніше, ніж у магазинах Західної Європи.



Леонід Тарасович ГАВРИШ, голова спостережної ради ПАТ «Володарка»



Розмірковуючи про повороти своєї трудової біографії, упертий будівельник власної долі, Почесний громадянин Вінниці Леонід Тарасович промовляє: «А взагалі ти перемагаєш лише за умови, якщо тебе вистачає на те, аби ні за яких обставин не губити з виду свій заповітний і та віддалений рубіж».

Закінчивши середню школу, отримав разом з атестатом диплом рільника-механізатора широкого профілю. Навчався у Київському технологічному інституті легкої промисловості (нині Київський національний університет технологій та дизайну). Після закінчення вузу з дипломом інженера-механіка прибув на Тираспільську швейну фабрику. Через півроку його призвали на армійську службу, на флот до Севастополя, де служив моряком протиповітряної оборони. Далі за покликом долі опинився у Вінниці у руля місцевої кондитерської фабрики, яку розвинув до досконалості. Наступний етап зростання — фабрика товариства «Динамо», спеціалізація якої — трикотажні вироби. Працював спочатку технологом, головним інженером, а з 1973 р. — директором підприємства.

Проте істинний поклик долі — дотик до неоглядного світу чоловічої моди. За три роки до набуття Україною незалежності Л. Т. Гавришу довірили виробниче об'єднання швейної промисловості ім. Володарського.

Його і дотепер не полишає прага вдосконалення виробництва. Він постійно утримував планку якості продукції того підприємства, яким керував, на найвищому рівні. І тому ні один виріб не залишався на складі та не був повернений за **40 років його керівної діяльності**.



В рамках співпраці ПАТ «Володарка» і КНУТД діє «Експрес-ательє» — студентський навчально-науково-виробничий центр, де студенти матимуть змогу закріпити теоретичні знання, викладені на лекціях, завдяки отриманню комплексу практичних навичок.

